
Besluiten vast bureau 7 december 2021 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. De notulen van het vast bureau d.d. 30 november 2021 worden goedgekeurd.  

 

Overige punten 

1. Het agendapunt ‘Toekomst voetbalveld en bijhorende infrastructuur t.h.v. de Elsenbosweg’ wordt 

verdaagd. 

2. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt ‘Einde 

mandaat van een lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst en opvolging’ op de agenda 

van de raad te plaatsen. 

3. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt ‘Onderzoek 

geloofsbrieven opvolger lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst’ op de agenda van de 

raad te plaatsen. 

4. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt ‘Verkiezing lid 

van het bijzonder comité voor de sociale dienst’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

5. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt ‘Einde 

mandaat van een lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst en verzaking opvolger’ op de 

agenda van de raad te plaatsen. 

6. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt ‘Onderzoek 

geloofsbrieven leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst’ op de agenda van de raad te 

plaatsen. 

7. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt ‘Verkiezing 

leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

8. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt ‘Einde 

mandaat van een lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst en verzaking opvolgers’ op de 

agenda van de raad te plaatsen. 

9. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt ‘Onderzoek 

geloofsbrieven opvolger lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst’ op de agenda van de 

raad te plaatsen. 

10. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt ‘Verkiezing lid 

van het bijzonder comité voor de sociale dienst’ op de agenda van de raad te plaatsen. 

11. Akkoord met de lijst van bestelbons (1). 

12. Akkoord met de lijst van bestelbons (2). 

13. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen (1). 

14. Aan de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn wordt gevraagd het punt “Goedkeuren 

missie en visie op sociaal beleid in Tienen” op de agenda van de raad te plaatsen. 

15. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen (2). 

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

1. Akkoord met de beëindiging van een tewerkstelling in het kader van art. 60 §7 van de organieke 

wet van 8 juli 1976 betreffende de OCMW. 



2. Akkoord met de beëindiging van de arbeidsovereenkomst van een contractueel personeelslid met 

een arbeidsovereenkomst van onbepaalde duur. 

 

Geen classificatie gekozen 

1. Akkoord met een voorstel aan de voorzitter van de OCMW-raad met punten voor de agenda van 16 

december 2021. 


